IHosicHUTEABLHAA 3AIINCKA

KountposabHo-usmepurenabublii matepuana (KMIM) no npenMery MareMaTuka
sBiseTcs yacteio OOII, coctaBnen B coorBeTcTBHU ¢ DI'OC HOO, B COOTBETCTBHUHU C
paboueil mporpamMmoii o nMpeMeTy.

KHM npeana3HaveH 1Sl OUCHKU JTOCTHKEHUS TUIAHUPYEMBIX PE3YIBTATOB I10
yu4eOHOMY IMpeAMETY MaTeMaTHKa B 4 KJjacce B paMKaX IPOMEKYTOUYHOMN aTTeCTalUH.
Kpartkoe onucanne KUM

1. Heab padoThl: BHISIBUTH YPOBEHD JTIOCTHXKEHHS 00OyUYaromuMHucs 4 Kiiacca
IUTAHUPYEMBIX PE3yJIbTaTOB, pa3paboTaHHBIX HA ocHOBe dDenepanbHOro
roCy/IapCTBEHHOI'0 00pa30BaTENIbHOIO CTaHJapPTa HAYaIBHOTO 00IIero o0pa3oBaHus Mo
npeaMery «MaremaTtukar.

3.®opma padoTbl: KOMOMHUPOBAHHAS KOHTPOJIbHAS paboTa

4. Tunbl 3aganuii : 6a30BbII YPOBEHb CI0KHOCTH, TEKCTOBBIE 3a/1a4d Ha ABUKCHHUE U
HAXOXJICHHUE TUIONIAU MPSMOYTOJIbHUKA, YpaBHEHUS, apuMeTHIecKue AeHCTBUS C
HATypaJIbHBIMH 1 IMEHOBAHHBIMH YHCIIAMH .

5.Bpems BpinosiHeHus1 padorbi: 40 MUHYT

6.Kputepuu OUeHKH :

«5»- ecnu Bcsl paboTa BHIMIOJHEHA BEPHO WIIM COICPKUT He Oosiee He10YeTOB

«4» - eclii BEpPHO BBITIOJHEHO HE MeHee 75% paboThl

«3» -ecJIu BEpHO BBHITIOIHEHO HEe MeHee 55% paboThl

«2»- BBITIOJIHEHO MeHee 55 % paboThl

3aanus 1noj «3BE3I0UKO» HE BXOJAT B 00513aTEIBHYIO YaCTh U OLEHUBAIOTCS
JOTIOJTHUTEIBHO




Hrorosasi arrecranimonHasi padora o MmareMaruke 4 Kjacc (ieMoBepcHs)
2023-2024 yueOHbIii roj

1. Pemm 3amauy:
Ot nByX mpHcTaHe, yIal€HHBIX IpYT OT Apyra Ha 120 kM, 0OTHOBPEMEHHO B MMPOTHUBOTIOIOKHBIX
HaNpaBJICHUAX OTIUIBLIA KaTep U MOTOPHas Jtoaka. Yepes 3 yaca pacCTOSIHUE MEXKTy HUMH
crasno paBH0270 kM. C KaKOW CKOPOCTHIO TUIbLIA JIOJKA, €CITH CKOPOCTh KaTepa paBHa 34 km/4?

2. Pewmwu 3agauy:
[TocTpoil npsAIMOYTOJIBHUK, AJIMHA OJJHOW CTOPOHBI 8 €M, a pyroil B 4 pa3a MEHbIIE.
UeMy paBHBIIIEPUMETP U IUIOMIA/b ITOTO MPSIMOYTOJIbHUKA?

3. Pemu ypaBHeHHe:
810: (70 +x)+53=62

4. Pewmu npumepsbl B CTOJI0UK:
7038 + 29479 1408 * 705

403500 - 98068 15680 : 64
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